

## ПИТАНЕ

**ОТ НИКОЛА ДАНЧЕВ – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет Габрово,  
проведено на 28.08.2014 г.**

Уважаема госпожо Христова, от името на граждани в кв. Варовник.

Там бяха направени доста неща през последните месеци. Кварталът сега е в едно прилично състояние. Там е и една от големите детски градини на Габрово. Много деца има в квартала. В същото време трасето, пътят по Ангел Кънчев и Варовник до университета се използва за състезания от мотористи, от автомобилисти. Сега е времето на очните занятия на задочниците. Целият поток от коли се пренасочва по тази улица. Ежедневно е стълкновение между деца, родители, леки автомобили, и мотори. Моторите си устройват състезания през нощта в 11 ч., в 12 ч. Това смущава живота на нормалните хора. Има и ограничителен знак до детска градина „Дъга” - 40 км, но никой не се съобразява с този знак. Във Ваши ръце е властта. Вие можете да регламентирате и да направите някакво ограничение. Там някакъв порядък трябва да се направи, защото да не стане късно и да се помрачава живота на някои от хората, живущи в този квартал. Иначе, за направеното искрена благодарност от живущите, но просто кварталът е смутен изключително много.

Вторият въпрос е за една отсечка от 50 метра, от пътя за Шенини до казаните, където сега започва активния период на тяхното ползване. Моля Ви да ускорите ангажимента, който е поела Общината, за привеждане на тази отсечка в един нормален порядък. Там е дупка до дупка и кола не може да премине. Хората са изпълнили своя ангажимент. Остава ангажимента на Общината.



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВОВО  
№ 520-149/25.09.2017

## ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н НИКОЛА ДАНЧЕВ, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 28.08.2014г.

**ВЪПРОСИ:** 1. Ограничаване на скоростта по ул. Варовник  
2. Ремонт на улица в кв. Шенини, водеща до казаните

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАНЧЕВ,**

По въпрос №1

Община Габрово е запозната с проблема, че след цялостно асфалтиране на улиците в града, се създава предпоставка за шофиране на МПС с несъобразена скорост. Посочената от Вас улица също беше асфалтирана и съответно се превърна във възможност за шофиране на автомобили с превишена скорост. Подобна е ситуацията и на новоасфалтираните улици в кв. Златари, ул. Орловска, ул. Градище и пресечките към нея, бул. Трети март, ул. Д-р Т. Венкова.

Както на ул. Варовник, така и на ул. Ангел Кънчев, са поставени знаци А19 /деца/ и Ж19 /препоръчителна скорост 40км./ч/. Необходимо е обединяване на усилията, съвместно със сектор Пътна полиция, с оглед спазване правилата и контрол върху скоростта на движение по улиците в града /съгласно Закона за движение по пътищата- максимална скорост в населени места 50км./ч/. Не е възможно да се осигури безопасността на движение само чрез мерки за ограничаване на скоростта, посредством изграждане на допълнителни съоръжения. Необходим е и засилен контрол от страна на Пътна полиция върху поведението на водачите на МПС по улиците в градска среда, за което ще бъде инициирана отново среща с Пътна полиция.

По въпрос №2

Относно питането Ви за състоянието на въпросния участък от улицата в кв. „Шенини“, Ви уведомяваме следното:

Голяма част от кв. „Шенини“ е извън регулацията на гр. Габрово и имотите там представляват земеделски земи, а сградите са строени през годините, когато са действали нормативи на различни министерски постановления. Независимо от това през последните години от страна на общината, периодично се предприемаха необходимите действия за подобряване състоянието на настилките на обслужващите пътища в квартала, чрез възстановяване на отводнителните канавки, насипване и подравняване с инертен материал.

Отчитайки факта, че няма изградена цялостна канализационна мрежа по улиците в квартала и обилните валежи през тази година, приветстваме извършените от живущите





в квартала подобрения, включително изградените и ремонтирани водостоци и други отводнителни съоръжения.

Съобразявайки се с възможностите на общината, предвиждаме да доставим фрезован материал за насипване и подравняване на най-разрушените участъци на основните улици в кв. „Шенини“

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
Кмет на Община Габрово